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Žmergo je 14. i 15. lipnja 2013 organizirao 4. Ekološki sajam Opatija – EsO koji se sastojao
od dva dijela, izlaganja i predavanja, u trajanju od dva dana.

U subotu 15. lipnja na prostoru ispred zgrade opatijske tržnice prisustvovalo je dvadeset i
jedan ekološki proizvođač iz različitih dijelova Hrvatske, koji su izlagali svoje eko proizvode:
DEMETRA, EKO OPG Milan Krušvar, EKO OPG LAVANDA Robert Poturica, Super Ekspert
d.o.o., EKO OPG ANKICA SKEC, EKO OPG Hujić, EKO OPG Lorena Stipančić, EKO OPG
Lovro Lenac, ECOPHARMA, AŽ d.o.o. BUZET, EKO OPG Brnardic, EKO OPG Grdić Milan i
Štefica, EKO OPG Aralica, EKO OPG Veselić, EKO OPG Branko Čegec, Obrt Bormax, EKO
OPG Ćorić, Udruga Ekoloških proizvođača SMŽ “Izvor”, EKO OPG Trsoglavec,
BRANITELJSKA ZADRUGA DABAR CARLSTADT.

Građani Opatije i gosti mogli su kupovati voće, povrće, njihove prerađevine, med, maslinovo
ulje, pekarske proizvode, lavandu, kozmetiku, osvježivače prostora, pa čak i jastuke, sve s
ekološkim certifikatom. Prostor ispred tržnice vrvio je od raznolikosti boja, mirisa i ljudskih
glasova.

Drugi dio eko sajma odnosi se na radionice i predavanja koja su se 14. i 15. lipnja održavala
u dvorani Kulturno – umjetničkog doma „Zora“ u Opatiji. U petak 14. kolovoza Udruga
Murtilica iz Kastva održala je zanimljivu radionicu Zelene gline, a polaznici su svoju glinu
mogli odnjeti sobom. U subotu poučna predavanja održali su: Teuta Duletić iz Mack d.o.o.,
Matulji, koja je pokazala kako spojiti 3E – energiju, ekonomiju i ekologiju, te kako napraviti
svoj dom čim više energetski učinkovit, a s time i ekološki te da sve skupa bude i ekonomski
prihvatljivo, gospodin Ervin Brnardić koji dolazi sa Obiteljskog poljoprivrednog
gospodarstva (OPG) Brnardić iz Duge Rese je upoznao sve prisutne sa ekološkim
pčelarstvom, medom, načinom pravljenja meda i ljekovitim svojstvima meda, te odgovorio
znatiželjnim slušateljima kako započeti s vlastitim uzgojem pčela na svojem predavanju „Eko
pčelarstvo“, a od gospodina Senada Hujića sa ekološkog OPG naučili smo mnogo o ekološkoj
poljoprivredi, a sve kroz prikaz uzgoja povrća na njegovom imanju, te s prikazima dobre
prakse i iskustvom stječenim višegodišnjim uzgojem.
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Zahvaljujemo svim posjetiteljima, volonterima, proizvođačima i predavačima što su bili s
nama na tako vruć dan!

Ovaj projekt se provodi uz financijsku potporu Grada Opatija, i u suradnji s poduzećima
Komunalac d.o.o. i Parkovi Opatija d.o.o.
Medijski pokrovitelj sajma je poslovno-društveni portal EkoMreza.org.


